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Цели урока:
·  изучение области применения  материалов для выполнения строительства жилых домой.

·  содействовать развитию умений анализировать, обобщать полученную информацию, работать с учебной и научно-технической информацией, выделять главное и характерное при изучении нового материала;

·  содействовать воспитанию интереса к своей профессии, активности, внимательности, самостоятельности, профессиональной комплектности и мобильности;

·  развитие познавательного интереса и мотивационного компонента на уроках спец.технологии и химии через использование информационных технологий; самостоятельно делать выводы, развивать речь, презентовать свои работы;

умение работать в группах

знать основные химические понятия:  атом, молекула, химическая формула, химическая реакция.
ПК 1.2. Производить оштукатуривание поверхностей различной степени сложности.

         ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
        ОК 6. Работать в коллективе и в команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
Тип урока: бинарный урок обобщения новых знаний с использованием разных форм работы с обучающимися. 
Материально-техническое обеспечение урока:
1) мультимедийный проектор;


2) компьютер;

3) презентация;

4) текстовое задание;

5) оценочный лист;

6) рефлексивный лист.

Ход урока
1.1.  Организационный момент
Необходимо настроить учащихся на предстоящую работу на уроке, обеспечить благоприятную психологическую обстановку.
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1.2 Актуализация знаний:

Преподаватель технологии: провести беседу о целях и задачах урока.

Группа 16 разделена на 3 звена.  Обучающиеся дают название своему звену.

Урок будет проходить в 4 этапа.
1 этап-защита презентаций;
2 этап – преподаватель химии проводит  блиц- опрос с использованием химических формул + химический синквейн;
3 этап- преподаватель материаловедения проводит опрос по тематическому блоку «Защита вяжущего».

4этап – креативный интеллектуальный блок «Определить вяжущее».

1.3 Подведение итогов.

Оценка работы каждого звена.

Блиц - опрос «Химические соединения»

1. Как называют в строительстве: оксид кальция;  гидроксид   кальция; реакцию взаимодействия оксида кальция с водой? (Оксид кальция- кипелка, известка , негашеная известь ;гидроксид кальция- гашенная известь, пушонка, известковое тесто; реакция-«гашение»).

2. Что такое известковая вода, известковое молоко, известковое тесто?

3. .В каких видах известь встречается  в строительстве? (негашеная комовая известь - кипелка, молотая негашеная известь, гашенная известь: известь -пушонка, известь молотая карбонатная, известковое тесто)

4. Какую известь чаще всего применяют в малярных работах? (В малярных работах применяется  обычно известь - кипелка.) 

5. На каком свойстве извести основано ее применение в строительстве? (Свойство - твердеть на воздухе).

6. Почему нельзя «гасить» известь в пластмассовом ведре? (Реакция - экзотермическая: происходит выделение теплоты).

7. Каковы области применения извести в строительстве? (Она применяется как воздушное вяжущее при штукатурных работах, пластификатор для растворов, связующее в окрасочных водных составах, как белый пигмент.) 

8. В каком виде встречается в природе карбонат кальция?( Карбонат кальция встречается в природе в виде мела, известняка, мрамора).

9. Как используют мел в строительстве? (Для изготовления грунтовок, шпаклевок, клеевых составов, замазок, как белый пигмент). 

10. Из чего получают цемент и негашеную известь? ( Из известняка.)

11. Как применяли известняк раньше? (Для строительства домой. Из известняка были построены целые города, такие как Одесса, Евпатория. Египетские пирамиды  тоже сложены из известняка.) 

12. Какова химическая формула гипса? (CaSO4◦2H2O)

13. Что такое алебастр? (Алебастр - строительный гипс, для его получения природный гипс обжигают при температуре 150-180◦С. ,при этом он теряет ¾ кристаллизационной воды). 

14. Что такое карбонизация? (При твердении извести происходит  взаимодействие гидроксида кальция с углекислым газом воздуха: Ca(OH)2+CO2=CaCO3+H2O
15. Образуется  карбонат  кальция («карбонизация»). 

16. Какую функцию выполняет песок при добавлении к известковому тесту ? ( Песок в известковом тесте служит как бы арматурой: при высыхании не дает растрескиваться, поддерживает объем, делает раствор более пористым, облегчая испарение воды и доступ углекислого газа).

17. Вы собрались бетонировать дорожку на дачном участке. Когда лучше этим заняться: в жаркую сухую погоду или в дождливую, влажную? Ответ: основным химическим процессом, происходящим при “схватывании” бетона, является гидратация. Поэтому все бетонные работы нежелательно проводить в жаркую, сухую погоду, когда вода быстро испаряется. Для нормального схватывания бетона по технологии строительных работ его надо поливать водой, поэтому для выполнения бетонных работ всегда предпочтительна влажная погода.
Химический синквейн
Слово “синквейн” происходит от французского слова, которое означает пятистрочье. Таким образом, синквейн – это стихотворение, из 5 строк, где:

· Первая строка. 1 слово – понятие или тема (существительное).

· Вторая строка. 2 слова – описание этого понятия (прилагательные).

· Третья строка. 3 слова – действия (глаголы).

· Четвертая строка. Фраза или предложение, показывающее отношение к теме (афоризм)

· Пятая строка. 1 слово – синоним, который повторяет суть темы.

Синквейн (от фр. cinquains, англ. cinquain) – это творческая работа, которая имеет короткую форму стихотворения, состоящего из пяти нерифмованных строк.

1 строка – одно существительное, выражающее главную тему cинквейна.

2 строка – два прилагательных, выражающих главную мысль.

3 строка – три глагола, описывающие действия в рамках темы.

4 строка – фраза, несущая определенный смысл.

5 строка – заключение в форме 
существительного (ассоциация с первым словом).
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Рефлексия
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Итог урока.

Решать, работать  можно вечно. 
Вселенная ведь бесконечна. 
Спасибо всем нам за урок, 
А главное, чтоб был он впрок! 
Мне очень понравилось с вами работать. Спасибо!!! 
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